

**Новосибирск 2018**

## **Благодарственное письмо**

От всей души благодарим воспитателей  
ясельной группы "Ягодка" за воспитание  
нашего ребенка Дианы Яковлевой.  
За этот год Дианочка заметно повзрослела,  
стала более самостоятельной, научилась  
различать цвета, считать, петь песни,  
рассказывать стихотворения и т.д.  
А совсем недавно Диана начала играть с  
игрушками по ролям, озвучивая каждый  
персонаж со своей интонацией.  
Отдельное спасибо за наикрасивейшие  
прически.

Мы мечтаем о том, чтобы наш младший  
сын Денис оказался на Дианином месте.

*Спасибо, что вы есть!*